



Должностные лица одного из органов внутренних дел подозреваются в укрытии от учета преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении оперативного дежурного и заместителя начальника полиции ОМВД России по Каякентскому району. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в июле 2018 года в населенном пункте Инчхе Каякентского района произошла массовая драка с применением травматического оружия. Осведомленный об указанном происшествии заместитель начальника полиции отдела позвонил со своего сотового телефона оперативному дежурному дежурной части отдела и распорядился направить на место происшествия следственную группу и дежурный наряд.

По данному факту следователем полиции собран материал, к которому были приобщены изъятые в ходе осмотра места происшествия предметы, в том числе гильза, предположительно стрелянная из травматического пистолета, а материал передан дежурному для регистрации в книге учета сообщений о преступлениях. Дежурным отказано следователю в принятии материала.

О неправомерных действиях дежурного следователем доложено заместителю начальника отдела полиции. Последний потребовал передать ему указанный материал проверки и сообщил, что разберется с этим вопросом.

Однако, заместитель начальника отдела полиции, с целью укрытия указанного сообщения о преступлении от учета не передал вышеуказанный материал начальнику отдела МВД России



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

по Каякентскому району для дачи указаний о регистрации сообщения о преступлении, похитил указанный материал и предметы, изъятые в ходе осмотра места происшествия.

В результате незаконных действий сотрудников полиции, существенно нарушены конституционные права и законные интересы пострадавших в ходе происшествия, а также существенно нарушены охраняемые законом интересы государства, что выразилось в подрыве авторитета органов государственной власти, а именно органов внутренних дел.

Факт укрывательства должностными лицами ОМВД России по Каякентскому району от учета преступления выявлен в ходе проверки, проведенной прокуратурой района.

В ходе следствия будут установлены все обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления, по результатам расследования в адрес Министерства внутренних дел Республики Дагестан будет внесено представление об их устранении.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1258547>